

## 速览中国

**上半年全国检察机关批准逮捕刑事犯罪嫌疑人42万余人**

最高人民检察院检察长贾春旺25日在山东省威海市召开的加强作风建设研讨班暨全国检察长座谈会上透露,今年上半年,全国检察机关法律监督的力度进一步加大,共批准逮捕刑事犯罪嫌疑人422728人、提起公诉468716人,同比分别上升3.6%、11.2%。

**深圳发现一例猪链球菌病感染者**

深圳市人民政府新闻办25日公布,深圳市疾病预防控制中心实验室近日诊断出一例人感染猪链球菌病个案,患者为男性,49岁,居住在深圳市宝安区龙华街道。

**吉林推行“无会月”制度,8月份不开会**

为有效克服机关中存在的“开会依赖症”,进一步树立务实高效的作风,吉林省委、省政府日前联合下发文件通知,要求在全省推行“无会月”制度,并将8月份定为今年的首个“无会月”,在此期间原则上不召开全省性工作会议。

**香港终审法院驳回周正毅妻上诉**

香港终审法院5名法官25日一致作出裁决,驳回上海地产前总经理毛玉萍就串谋诈骗罪提出的上诉。案情显示,毛玉萍于2002年连同丈夫周正毅,以上海地产的股票作抵押,向中银香港借贷,并指示私人助理等人,买卖股份企图托市,被控串谋诈骗罪,于2006年连同其他罪名被判监4年10个月,现已服刑一年半。

以上均据新华社电

**山西拟规定非法煤矿死亡1人罚款百万**

7月23日,山西省十届人大常委会第31次会议审议《山西省安全生产条例(草案)》,对该省安全生产相关工作予以详细规定:非法违法煤矿企业发生生产安全事故,造成人员死亡的,除按照有关规定对死亡职工给予不低于每人20万元的赔偿外,每死亡1人处以100万元罚款。 据《山西晚报》

**8月15日起调低利息税,存款利息所得分段计算**

8月15日起,储蓄存款利息所得个人所得税的适用税率由现行的20%调减为5%。中国人民银行条法司副司长刘慧兰昨日表示,储蓄利息所得应该按照政策调整前和调整后分时段计算,要按照不同的税率计征个人所得税。

据《法制晚报》

## 时政头条

公安部公布了“中国重名最多的50个姓名”

**全国有近30万人叫“张伟”**

上网站 [www.nciic.com.cn](http://www.nciic.com.cn) 可以查到身份信息

近日,一个名为“中国姓氏权威”的博客公布了“中国重名最多的50个姓名”,根据此排名,“张伟”成为中国重名最多的姓名,全

国共有290607人叫“张伟”。记者致电公安部全国公民身份号码查询服务中心,中心一位负责人证实,这些数据的确是他们提供的,

数据是准确的。

记者昨日从该中心了解到,公众查询公民身份信息,可登录网站 <http://www.nciic.com.cn>。给孩子起名如

果担心同名同姓太多,可通过编辑短信“SW 姓名”,移动用户发送到10665110,联通用户发送到9951进行查询。 据《新民晚报》

**中国重名最多的50个姓名**

排名 姓名 重名数

1 张伟	290607	11 李静	232686	21 刘洋	199642	31 张艳	181752	41 李霞	165189
2 王伟	281568	12 张丽	232533	22 王勇	198720	32 张涛	177993	42 刘敏	164133
3 王芳	268268	13 王静	231914	23 张勇	197859	33 王涛	177978	43 张军	162773
4 李伟	260980	14 王丽	226724	24 王艳	194371	34 李明	177898	44 李丽	162497
5 王秀英	246737	15 李强	223950	25 李杰	191759	35 李艳	176676	45 张强	159914
6 李秀英	244637	16 张静	221483	26 张磊	191065	36 王超	174891	46 王平	155617
7 李娜	244223	17 李敏	213606	27 王强	190266	37 李勇	173615	47 王刚	154600
8 张秀英	236266	18 王敏	213603	28 王军	189999	38 王娟	171785	48 王杰	154113
9 刘伟	234352	19 王磊	209757	29 张杰	189117	39 刘杰	166929	49 李桂英	153218
10 张敏	233708	20 李军	199772	30 李娟	187701	40 王秀兰	166111	50 刘芳	152189

## 影像中国



**两江洪峰夹击武汉  
看,江水漫到路上淹了这对情侣小腿**

因受长江上游、汉江中上游降雨的影响,长江及其最大支流汉江的洪峰将同时抵达武汉,形成两江洪峰夹击武汉之势,武汉江段水位跳涨。

据武汉市水务局介绍,25日8时,长江武汉关水位达到24.92米,较24日8时上涨0.16米,离设防水位仅0.08米。与此同时,流量也明显加大,25日上午8时达到每秒47200立方米,较前一日增加每秒1000立方米。在长江水位跳涨的同时,汉江武汉段水位也上涨迅猛。汉江新沟段25日8时水位已达到27.78米,较前一日暴涨0.30米,已超过警戒水位0.28米。 新华社发